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2023 LIBRARY USERS
SURVEY SUMMARY

The Library is a good place for learning,
teaching and research

You welcome the borrowing of charging
cables and earphones in the library

Top 5Top 5  
AreasAreas

4.114.11

The new email notifications of your
borrowing activities are useful

4.084.08

4.104.10
The Library Search Platform is useful for
searching Library resources 

3.933.93

The Library's facilities are useful to your
study or teaching

3.993.99
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